
ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO LATINO-AMERICANO

DE ECONOMIA, SOCIEDADE E POLÍTICA (CONSUNIESP).

DATA: 18/04/2023 (dezoito de abril de 2023) – 09h00 – Sala de Reuniões A115 - CI

PRESENTES: Fabio Borges – Diretor do ILAESP; Cristiane Sander – Vice-diretora do ILAESP; Mamadou

Alpha Diallo – Coordenador do CIIRI; Lucas Ribeiro Mesquita – CA Ensino Pós-Graduação; Claudia Lucia

Bisaggio Soares – CA Ensino Graduação; Henrique Coelho Kawamura – CA Extensão. Representantes

docentes: Karen Dos Santos Honório; Maria Lúcia Navarro Lins Brzezinski. Representantes

Técnico-administrativos: Monica Fernandes Canziani.

AUSÊNCIAS: Amilton Jose Moretto / Régis da Cunha Belém - Coordenador do CIES; Ramon Blanco – CA

Pesquisa (docentes); Luiz Fernando Kiihl Matias/ Carlos Alexander Benitez (TAEs); Anali Vitória de

Queiroz / Edson Maycon Barros Almeida (discentes).

1. Expediente:

1.1 Justificativas de ausências dos conselheiros – Presidência;

1.2 Aprovação da ata da 36ª Reunião Ordinária;

1.3 Informes.

2. Ordem do Dia:

2.1 Processo 23422.002389/2023-67: Proposta de Qualificação de Empresa Júnior - Latina Biotec.
Relator Amilton Moretto.
2.2 Processo 23422.010840/2022-93: Mudança de campus do ILAESP: alimentação, biblioteca e
salas de aula.
2.3 Processo 23422.005972/2023-20: Aprovação ad referendum da mudança de turno do curso de
Relações Internacionais e Integração.
2.4 Processo 23422.007238/2023-03: Pedido de nota de repúdio sobre a retirada e retenção da faixa
do evento do ILAESP pelo prof. Gil Felix.
2.5 Processo 3422.001566/2023-98: Proposta de Projeto Pedagógico do Programa de
Pós-graduação Internacional em Sociologia e Ciência Política (PPGISP) do Prof. Gil Felix. Sem
relatoria confirmada.

Abertura da reunião. Verificada a existência de quórum procedeu-se ao início da reunião. O Presidente

Fábio abre a reunião, informa que será gravada e inicia o expediente.

1.1 Justificativas de ausências: Maria Alejandra Nicolas (docente); Amilton Jose Moretto / Régis da Cunha

Belém (Coordenação do CIES); Ramon Blanco (CA Pesquisa); Luiz Fernando Kiihl Matias/ Carlos

Alexander Benitez (TAEs) - justificadas; Anali Vitória de Queiroz / Edson Maycon Barros Almeida

(discentes) - não justificadas.



1.2 Aprovação da ata da 36ª Reunião Ordinária. Aprovada por unanimidade.

1.3 Informes:

1.1 O Encontro da Integração Latino-Americana foi promovido pelo ILAESP nos dias 05 e 06 de abril

com ampla participação da comunidade. Recebeu elogios pela programação que visou a construção de

soluções participativas para os problemas enfrentados no novo Campus Integração (CI) e no ILAESP

(programação:https://sig.unila.edu.br/eventos/public/evento/ILAESP2023), bem como, a programação

cultural que promoveu a interação de diversos públicos da comunidade interna e externa. Carolina agradeceu

a colaboração e presença de todos os envolvidos e relatou as dificuldades enfrentadas durante a organização

do evento: que solicitou apoio técnico da Pró-reitoria de Extensão (PROEX) e da Pró-Reitoria de Assuntos

Estudantis (PRAE), verificou se havia algum edital de artistas credenciados para atender eventos da

Universidade, como fizeram no evento da Fecult/PROEX em 2022, mas infelizmente não havia. Além disso,

buscou informações sobre a disponibilidade de estrutura de palco, tendas e decoração próprias da

Universidade, mas também não havia. Carolina também verificou a possibilidade de empréstimo de um

servidor do cargo de produtor cultural lotado na PRAE que estava interessado em colaborar com o evento,

mas não obteve retorno sobre a liberação para este trabalho. Durante suas buscas, Carolina também não

conseguiu alimentação para equipe organizadora nem pagamento de cachê para as apresentações artísticas e

musicais. Ela entrou em contato com a Secretaria de Comunicação (SECOM) para verificar a existência de

contrato de prestação de serviços para impressão de banners para a mostra de projetos e pesquisas do

ILAESP e para confecção de uma faixa de divulgação do evento, mas recebeu a informação de que esses

serviços não são fornecidos pela UNILA, que poderiam fazer apenas a arte dos materiais gráficos seguindo o

padrão de comunicação da universidade e fazer divulgação nas mídias digitais. No entanto, não precisamos

usar este serviço de design gráfico, pois tivemos muitos voluntários entre os/as discentes para produzir artes

gráficas com uma identidade visual própria para este evento. Logo, muitos custos do evento foram rateados

entre os/as próprios/as estudantes e servidores. Em contato com a Pró-Reitoria de Administração e

Infraestrutura (PROAGI), Carolina foi informada que os prestadores de serviço de elétrica da Universidade

são destinados apenas para a manutenção predial e não há previsões para atender a dinâmica universitária de

eventos. Ainda assim, os servidores técnicos da PROAGI com apoio da Secretaria de Implantação do

Campus (SECIC), destinaram estes prestadores de serviço para atender ao nosso evento com a instalação de

um quadro de energia que foi essencial para a montagem do palco e para atender aos expositores da feira. A

PROAGI ainda emitiu uma Ordem de Serviço para contratação dos equipamentos de som para o palco, o

único contrato da UNILA que atendia uma demanda do evento. Não havia contrato para contratação de

tendas e a contratação da estrutura do palco era muito onerosa para o tamanho do evento. A SECIC também

liberou paletes da obra do campus para a construção de um palco para o evento, proposta por um aluno

voluntário que é marceneiro e promoveu uma oficina aberta com essa finalidade. O som do auditório, que é

próprio da UNILA, é de baixa qualidade e não é adequado para o tamanho do auditório e o volume de

pessoas que ele comporta, causando dificuldades acústicas. Essa experiência de organização de um evento,

apesar do pouco apoio das Pró-reitorias, mostrou que é possível fortalecer as relações e o senso de

comunidade através da união das pessoas. Quando indivíduos se unem para realizar uma atividade em
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conjunto, isso pode resultar em um sentimento de coletividade e pertencimento. Como resultado, também se

revela a importância de se fomentar eventos artísticos, culturais e esportivos na universidade, pois essas

atividades não só proporcionam entretenimento e diversão para a comunidade acadêmica, mas também

podem ajudar a criar um ambiente mais acolhedor e inclusivo. A comunidade acadêmica do ILAESP

conseguiu superar essa barreira e realizar um evento bem-sucedido, com ampla participação e elogios dos

presentes. Isso mostra a importância da união e da colaboração entre os membros da comunidade

universitária para a realização de atividades que possam contribuir para o bem-estar e desenvolvimento da

universidade.

1.2 Semanas acadêmicas do ILAESP. Monica sugere começarmos a pensar nas semanas acadêmicas do

ILAESP. Carolina afirma que enviou um e-mail para as coordenações de cursos de graduação, pós-graduação

e Centros Interdisciplinares orientando que incluam em suas pautas o tema da distribuição orçamentária,

semanas acadêmicas e plano de enfrentamento da evasão.

1.3 Bloco 2 do Campus Integração. De acordo com as informações fornecidas por Fabio, o Instituto

Latino-Americano de Arte, Cultura e História (ILAACH) e o Instituto Latino-Americano de Estudos

Socioeconômicos e Políticos (ILAESP) têm realizado reuniões para discutir a ocupação do Bloco 2. Segundo

Fabio, a diretora do ILAACH, a professora Angela, procurou-o para informar que a Secretaria de

Infraestrutura, Cidades e Comunicação (SECIC) havia comunicado que o ILAACH ocuparia o Bloco 2, o

que contrariava as informações anteriormente repassadas pela SECIC ao ILAESP. Ao contatar a SECIC,

Fabio foi informado de que novos estudos estão sendo conduzidos para definir a ocupação dos Blocos 2 e 3.

Amanhã, dia 19/04, haverá uma reunião entre as direções colegiadas do ILAACH e do ILAESP, juntamente

com as chefias dos departamentos administrativos e a Comissão do ILAESP sobre a Mudança do Campus,

composta por Lucas Mesquita, Felipe Cordeiro e Érico Pereira, para discutir o assunto com a SECIC. Essa

reunião é importante para esclarecer a situação e buscar uma solução para a ocupação do Bloco 2, levando

em consideração as necessidades e interesses da comunidade acadêmica.

1.4 4º Seminário de Trabalho e Trabalhadores do Caribe. Com fala cedida pela presidência, foi

comunicado pelo Professor Gil Félix, que o 4º Seminário de Trabalho e Trabalhadores do Caribe foi

realizado com êxito. Afirmou que, assim como Carolina, teve dificuldades de acesso à estrutura da

universidade e ressaltou a necessidade de a universidade ter acesso à internet para visitantes externos. Afirma

ainda que uma das atividades do evento teve que ser adiada para agosto devido a instabilidade da conexão

com a internet, que ocorria de forma híbrida com palestrantes em outros países. Por fim, o professor

informou que todo o conteúdo produzido durante o evento está disponível no site do seminário.

1.5 Proposta de Programa de Pós-graduação Internacional em Sociologia e Ciência Política (PPGISP).

Com fala cedida pela presidência, foi comunicado pelo Professor Gil Félix, que apresentou ao

CONSUNIESP uma Proposta de Curso Novo de Pós Graduação Internacional em Sociologia e Ciência

Política (PPGISP). Contextualiza que este processo foi iniciado no ILAACH e no ILAESP em meados de

2017/2018 com assembleias que tiveram a participação de técnicos, docentes e estudantes e hoje é pautado

nesta reunião. Fábio responde que recebemos o e-mail com o pedido de inclusão de pauta, contudo, de



acordo com a normativa da PRPPG, faltavam alguns laudos técnicos para ser apreciado no CONSUNIESP.

Em razão do trâmite em outras instâncias da universidade, o processo chegou ao CONSUNIESP dia

13/04/2023, fora do prazo regimental para inclusão de pautas (20 dias de antecedência) e, ainda que tentasse,

não foi possível designar a relatoria que aceitasse fazê-la fora do prazo. Logo, deverá ser apreciado na

próxima reunião.

1.6 Fórum de Luta contra as Perseguições, Assédios e Demissões na Unila. Com fala cedida pela

presidência, foi comunicado pelo Professor Gil Félix a censura ao movimento do referido fórum por parte da

Reitoria que vem reiteradamente retirando seus materiais de divulgação das áreas da universidade, como

faixas e cartazes. Esclarece que este é um movimento que se organiza desde 2021, entregou aos conselheiros

uma carta intitulada “Reitoria furta material de campanha e censura a luta na Unila” com link para uma

página do facebook com mais informações sobre o fórum. Pede que o ILAESP se posicione em relação a

retirada dos materiais e censuras. O Professor Mamadou questiona quem são as pessoas com quem pode

conversar a respeito do fórum, pois tentou contato via e-mail (forumunila@gmail.com) e não obteve

resposta. Como membro da Comissão de Ética na UNILA, o Prof. Mamadou recomenda que o fórum

apresente formalmente à para a Comissão de Ética, as denúncias de perseguição, assédio, demissões e mortes

para que possam se posicionar, bem como, procure os órgãos responsáveis por receber, concretizar e arbitrar

tais denúncias, tais como a ouvidoria e a corregedoria da Unila, para apresentar os dados do fórum e os

elementos concretos das denúncias (provas documentais). Afirma que desconhece os casos e, mesmo

buscando, não conseguiu encontrar informações. Professor Gil esclarece que este é um movimento que não

faz parte da estrutura da universidade e faz o convite para a próxima reunião do fórum no dia 24 de maio,

horário e local a confirmar.

Sem mais informes, inicia-se a ordem do dia:

2.1 Processo 23422.002389/2023-67: Proposta de Qualificação de Empresa Júnior - Latina Biotec.

Relator Amilton Moretto. Com a ausência justificada do relator, o presidente faz a leitura da relatoria.

Apresentado o processo que trata-se da criação de uma empresa júnior de iniciativa de estudantes do curso de

Biotecnologia para a consultoria de análise biológicas e produtos físicos químicos. As áreas da empresa que

possibilitam a participação de alunos de outros cursos, como o de Ciências Econômicas, razão pela qual foi

enviado para apreciação do CONSUNIESP. Quanto ao mérito considera-se que a iniciativa contribui com o

aprendizado, complementando a formação teórica com a experiência prática, vivenciando-se as dificuldades

presentes na administração de empreendimentos, tais como a gestão financeira e de pessoas. Dada a relatoria,

é debatido que a iniciativa é prestigiada pela sua interdisciplinaridade e atende aos objetivos do Plano de

Desenvolvimento da Unidade (PDU) do ILAESP. Conselheiros acompanham a relatoria e aprovam por

unanimidade.

2.2 Processo 23422.010840/2022-93: Mudança de campus do ILAESP. Ponto de pauta foi incluído devido

às carências de infraestrutura do novo campus, como a ausência de espaço para alimentação, biblioteca e

insuficiência de salas de aula. Professor Lucas, que faz parte da comissão de mudança de Campus do

ILAESP, destaca que o ILAESP está há 4 meses no campus e a proposta da reitoria para solucionar a situação
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alimentar no campus é uma praça de food truck, que se preocupa com a qualidade da alimentação e o valor.

Questiona sobre a possibilidade de termos uma feira semanal com produtores locais e orgânicos no campus,

como ocorre no JU e sobre a inexistência de uma proposta de alimentação com segurança nutricional. Sobre

a biblioteca, afirma que havia um compromisso da SECIC sobre o uso do espaço em frente ao auditório do

Campus Integração, que até dezembro estava sem uso pela universidade, para uma biblioteca setorial, que é

indispensável pelas características de pesquisas e estudos que são realizados no ILAESP. Contudo, esta sala

passou a ser utilizada como espaço de convivência do alojamento e outras áreas adjacentes foram ocupadas

pela PRAE, devido a desocupação do prédio da Vila A. O professor Lucas destaca que nossos alunos não tem

biblioteca, sala para pesquisa e estudos. Também questiona como podemos começar a demandar

formalmente as necessidades de laboratórios para o ILAESP, além de espaços diversos para desenvolvermos

atividades dos Núcleos e Grupos de Pesquisas do ILAESP. Outros pontos são a falta de gabinetes para

docentes e professores relatam que as salas de docentes do ILAESP no PTI estão sendo utilizadas por

docentes do ILATIT. A Professora Claudia afirma não haver um plano de ocupação dos espaços por parte da

gestão da universidade e que os professores não têm espaço para atender discentes. O ILAESP está com

aulas espalhadas em todos os campus. O Professor Mamadou diz que precisamos pensar no conjunto das

necessidades e discutir de uma forma institucional, não é possível continuar construindo prédio de aula sem

pensar na alimentação, é preciso consolidar um conjunto de infraestruturas funcionais para continuar a

expansão da universidade. Carolina faz um informe sobre o GT de alimentação do campus: a ideia é licitar

ou credenciar food trucks e criar um pátio de alimentação entre os blocos dos alojamentos. Que

representantes estudantis estiveram presentes na última reunião do GT e solicitaram alimentação em forma

de refeição por um preço de até R$ 10 (dez reais). A Professora Maria Lúcia comenta que uma refeição de 10

reais é cara para os padrões de Foz do Iguaçu. Questiona o porquê de o conselho não ter se preocupado com

segurança alimentar, espaços para sala de aula, laboratório e biblioteca no ano passado, quando foi

apresentada a proposta de mudança. O conselho aprovou esta mudança quando os documentos no processo e

o próprio secretário da SECIC deixaram óbvio que não havia nem mesmo salas de aula em número suficiente

para atender os cursos do ILAESP. A mudança em fevereiro de 2023 foi uma “crônica de tragédia

anunciada”: as aulas de APPP estão em vários campi por falta de sala no CI, os colegas de curso e discentes

não se encontram mais, a pós-graduação está separada da graduação, entre outros problemas. Em suma,

estamos em situação pior do que no PTI. Nardelli afirma que neste semestre 29 turmas da graduação não

tiveram sala de aula no CI e tiveram que ser alocadas em outros campus da Unila. A Professora Karen

acredita que o mais importante agora é garantir o bloco 2 para o ILAESP, como foi apresentado pela SECIC

no CONSUNIESP de dezembro de 2022 e reorganizar todas as demandas que já foram feitas a Reitoria e a

SECIC, para seguir encaminhando e pautando as decisões pelas nossas demandas. Carolina afirma que com

o bloco 2 para o ILAESP, serão amenizados os problemas de falta de sala de aulas e gabinetes de professores.

O Professor Fábio ressalta que amanhã a SECIC vai apresentar o estudo de ocupação de espaços para os

blocos 2 e 3 para o ILAESP e o ILAACH, conforme fez o informe no início da reunião e que fica

encaminhado marcarmos uma reunião extraordinária do Conselho com a SECIC para reforçar as demandas

básicas do ILAESP, como: biblioteca, alimentação, salas para graduação (29 não couberam neste semestre) e

pós-graduação; laboratórios, gabinetes de docentes, já apresentadas em outras ocasiões, mas que não vem



sido atendidas. O Professor Fábio se compromete a levar as questões para a reunião de amanhã com a

SECIC. O Professor Lucas sugere a manifestação do CONSUNIESP em reforçar a necessidade de RU, em

relação a segurança alimentar no campus, reforça a necessidade que a alimentação tenha valor popular e

solicitar que o GT que discute a alimentação do campus tenha a participação de pessoas que estão no

campus, além de solicitar a possibilidade de realização de feiras populares.

2.3 Processo 23422.005972/2023-20: Aprovação ad referendum da mudança de turno do curso de

Relações Internacionais e Integração. A Professora Karen relata sobre o pedido de aprovação de ad

referendum, cujo processo tramitou em paralelo à alteração do PPC do curso por orientação da PROGRAD,

pois a mudança de turno ainda deverá ser pautada no Conselho Universitário (CONSUN), e a alteração do

PPC não é necessário passar por esta instância. Afirma que foram feitas consultas a diversas áreas da

universidade para averiguar a viabilidade de mudança do turno do curso para o turno noturno ou matutino, e

que a viabilidade foi para o matutino em razão da ociosidade dos espaços físicos neste turno. A mudança

permitirá que a grade do curso possa ser oferecida em um único turno. Com a aprovação ad referendum o

processo já se encontra em apreciação na Comissão de Ensino (COSUEN). Aberta a votação, o Conselho

aprova o ad referendum por unanimidade.

2.4 Processo 23422.007238/2023-03: Pedido de nota de repúdio sobre a retirada e retenção da faixa

do evento do ILAESP pelo prof. Gil Felix. O Técnico Nardeli contextualiza o pedido de nota de repúdio ao

prof. Gil Felix, que esteve hoje presente na reunião, mas se retirou logo após apresentar seus informes.

Nardeli afirma que os servidores do ILAESP compraram uma faixa para a divulgação do evento que o

ILAESP promoveu dias 05 e 06 de abril, solicitaram autorização dos setores competentes da universidade

para colocá-la no portão de acesso e o professor Gil Felix furtou esta faixa e enviou um e-mail para o

Departamento Administrativo do ILAESP (DAILAESP) informando que a faixa estava retida com ele, pois

uma faixa do fórum do qual faz parte havia sumido. No e-mail anexo a este processo, o professor afirma que

não devolverá a faixa e exige que o Instituto se manifeste em sua defesa. O Professor Fábio informa que o

caso foi relatado para a ouvidoria e a denúncia aceita, foi aberto um processo na corregedoria. A Professora

Maria Lúcia afirma que o ILAESP não é instância disciplinar, portanto não cabe ao CONSUNIESP fazer

juízos sobre a atuação de um colega, que enquanto não houver provocação formal dos órgãos competentes

vai continuar a impunidade e as pessoas vão continuar cometendo infrações e desvios de comportamento.

Recomenda-se que a nota tenha um tom impessoal, sem indicar os nomes das pessoas envolvidas nos fatos,

repudiando somente as condutas que violam os deveres do servidor público conforme a Lei 8.112/90 que

dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos. Lembra que foram feitas centenas de notas de

repúdio sobre as atitudes antidemocráticas de Bolsonaro, mas até hoje ele continua impune. O Conselho

aprova a publicação da nota de repúdio não-nominal e repudia quaisquer atitudes de furto na universidade

com a seguinte nota: Expressamos com grande indignação e repúdio a atitude de retirar sem autorização a

faixa do evento "Encontro da Integração Latino Americana". Essa ação demonstra falta de respeito com os

organizadores do evento e com todos que lutam pela integração latino-americana, além de ser um claro

desrespeito à liberdade de expressão e à diversidade cultural, valores essenciais em uma sociedade

democrática e plural.



É lamentável que um membro da Universidade, servidor público e, como tal, sujeito aos deveres da Lei nº

8112/90, que deveria ser exemplo de ética e responsabilidade social, tenha agido de forma tão truculenta e

autoritária. Esperamos que medidas sejam tomadas para garantir que episódios como esse não voltem a

ocorrer e que a comunidade acadêmica possa se sentir segura e respeitada em seu direito à livre expressão.

Não podemos tolerar atitudes que vão contra os princípios mais básicos da convivência democrática e

precisamos repudiar com firmeza e responsabilizar os envolvidos. É essencial que sejam garantidos o

respeito e a liberdade de expressão na academia e em toda a sociedade.

Por fim, reiteramos nosso repúdio e desagrado à ação de retirada da faixa do evento e enfatizamos que tal

comportamento é inaceitável e não deve ser tolerado em nenhuma circunstância.

Sem mais para tratar, lavram esta ata a secretária e a presidência do conselho.

_____________________________ ____________________________
Fabio Borges Carolina Lima Della Monica
Presidente do Conselho Assistente em Administração
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 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

 (Assinado digitalmente em 14/09/2023 17:48 )
ANDRE ANTONIO PIMENTEL

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO 

ILAESP (10.01.06.02.04)

Matrícula: ###672#2

 (Assinado digitalmente em 11/09/2023 16:31 )
CLAUDIA LUCIA BISAGGIO SOARES

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

ILAESP (10.01.06.02.04)

Matrícula: ###339#3

 (Assinado digitalmente em 04/09/2023 16:16 )
CRISTIANE SANDER

DIRETOR DE INSTITUTO - SUBSTITUTO

ILAESP (10.01.06.02.04)

Matrícula: ###545#4

 (Assinado digitalmente em 04/09/2023 16:54 )
FABIO BORGES

DIRETOR DE INSTITUTO - TITULAR

ILAESP (10.01.06.02.04)

Matrícula: ###854#2

 (Assinado digitalmente em 06/09/2023 13:25 )
HENRIQUE COELHO KAWAMURA

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

ILAESP (10.01.06.02.04)

Matrícula: ###392#7

 (Assinado digitalmente em 11/09/2023 16:14 )
KAREN DOS SANTOS HONORIO
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

CRII (10.01.06.02.04.04.01)

Matrícula: ###691#6

 (Assinado digitalmente em 04/09/2023 17:38 )
LUCAS RIBEIRO MESQUITA

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

ILAESP (10.01.06.02.04)

Matrícula: ###440#8

 (Assinado digitalmente em 11/09/2023 20:18 )
MAMADOU ALPHA DIALLO

COORDENADOR - TITULAR

CIIRI (10.01.06.02.04.04)

Matrícula: ###392#7

 (Assinado digitalmente em 04/09/2023 18:21 )
MARIA LUCIA NAVARRO LINS BRZEZINSKI

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

ILAESP (10.01.06.02.04)

Matrícula: ###394#7

 (Assinado digitalmente em 04/09/2023 16:14 )
MONICA FERNANDES CANZIANI

ADMINISTRADOR 

ILAESP (10.01.06.02.04)

Matrícula: ###222#8
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